

KAKO PRITEGNITI IN ZADRŽATI OBOJE – SREČO IN DENAR

Uživaj življenje



...in
postal boš
bogat

Boris Vene

(So)Avtor knjižne uspešnice »Iz dnevnika milijonarja ... ali bogastvo je v nas«

UŽIVAJ ŽIVLJENJE

... IN POSTAL BOŠ BOGAT

kako pritegniti ter zadržati oboje – srečo in denar!

Boris Vene

Verjetno najbolj primeren uvod . . .

Večino stvari, ki jih boste tukaj prebrali, že veste. Res — poznate jih od prej oz. ste za njih že slišali. In to ni hec:

Za večino stvari, ki jih boste tu prebrali, boste lahko rekli: »Ah, nič novega, nekaj takega sem že slišal (ali prebral) . . . «

Vendar je ravno to **največje darilo, ki ga lahko dobite ta trenutek —**
. . . ker te stvari očitno že »veste« . . . po vsej verjetnosti pa jih še ne živite.

V tem se skriva bistvo: **ne iščite novih stvari, ki vam bodo poglobile znanje, ampak se raje lotite stvari, za katere ste že prepričani, da vam lahko pomagajo!**

Ni pomembno, kaj »že vemo« ali kako logično se nam zdi: edino pomembno je, če to tudi upoštevamo in izvajamo. **V življenju nismo nagrajeni na osnovi tistega, kar vemo, ampak zaradi tistega, kar počnemo.**

In še nekaj je: ko za neko stvar rečemo, da »jo že poznamo«, smo jo takoj uvrstili v predalček nekje v možganih, na katerem piše: »Dobra stvar, ampak nimam še pogojev, da bi jo izpolnil. Bom še malo počakal, da se okoliščine spremenijo. Potem pa morda . . . «

Z drugimi besedami: **ko neko stvar »že veste«, ste ji v istem trenutku vzeli možnost uresničitve** — ker se ne boste začeli ukvarjati z njo, ampak se boste takoj vrnili v svojo realnost, v svoje obstoječe vzorce in zavzeta stališča ter še naprej počeli stvari na način, kot jih počnete zdaj.

S tem ste tej stvari odvzeli moč.

Moč izhaja iz delovanja, ne iz poznavanja. Ali menite, da tega ne počnete? Vprašajte se:

»Za kaj vem, da bi bilo dobro zame, pa tega ne počnem?«

Tu se skrivajo koncepti, ki jih »že veste«, a vam nič ne pomagajo — ker »čakajo v predalu«, da se boste odločili in jih začeli uresničevati.

Odločitev je tisto, kar da neki ideji energijo, da se lahko udejanji v življenju! Zastavi ti si cilj in začeti stopati proti njem — to je pot, ki je ne odtehta *nobeno* znanje.

Ta knjiga vam (upam!) ne bo prinesla novih »že vem«, ampak je namenjena naslednjemu: **ko zaznate neko idejo ali misel, ki vam požene kri po žilah —**

ko se od silnega navdušenja v vas sproži adrenalin –, vzemite list papirja, idejo zapišite in določite, kaj bi bil lahko prvi korak do doseganja tega cilja. Potem pa vzemite svoj tedenski ali mesečni koledar, določite uro, ki vam ustreza in to **dejavnost zapišite** na koledar prav tako resno, kot zapišete poslovni sestanek.

In prav tako resno jo potem tudi **izpolnite** . . .

Če boste uspeli narediti to, se bo vaše življenje v **zelo kratkem času spremenilo na bolje**. Zato berite knjigo s pisalom v roki in sproti, ko berete zgodbice mojega življenja, razmišljajte o sebi. »Kaj to govori o meni,« se sprašujete.

»Kako lahko uporabim to idejo na svojem področju? Ali lahko ukrepam podobno? Ali se v ozadju skriva kakšna resnica, ki jo lahko uporabim celo na drugih področjih?« Taka in podobna vprašanja imejte v glavi ves čas.

Še to – **ne poskušajte dobesedno kopirati mojega početja** . . . ker vsi izhajamo iz zelo določenih okvirjev, razmišljanj, dojemanj in izkušenj.

Tisto, kar je bilo meni v veselje, bi vi morda zaznali kot trpljenje in obratno.

To pa ni cilj – ravno nasprotno . . . V tej knjigi boste odkrili, kako lahko **bolj radostno, bolj načrtno in samozavestno pridete ne le do denarja, ampak tudi do sreče. Zato se ne izgubite v »tehnika«, ampak osvojite osnovno idejo:** potem pa si jo **prilagodite** tako, da boste v njenem uresničevanju čutili **radost, igrivost, ustvarjalnost, inspiracijo, samozavest in moč**. Cilj knjige je, da imate ob branju **boljše mnenje o sebi**. Torej sprejemajte informacije tako, da boste z njihovo pomočjo **videli neuresničene potencialne**, ki se skrivajo v vas, ne pa tako, da si boste rekli: »Saj sem vedel, da tole počnem čisto narobe . . .«

Če zmorete to, boste **uspeli** – v vsakem primeru (tudi če morda tega cilja ne boste uresničili na način, kot ste si ga zamislili . . .).

Srečno!